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Mohd gasim  Shakeel Ahmed

Abdul khalig  Ishtiag hussain Mohd Amin
Mumtaz Ahmed Tufa...

Abdul Aziz Farooq ahmed Mehmood hu... Mohd Igbal
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Full Address
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R/o draba tehsil surankote distt poonch

R/o village Hari
Teh.Surankote dist poonch

R/0 Mohri Gursai Teh. Mendhar District Poonch
Sanai,Surankote, Poonch J&K
Teh. SURANKOTE.... District. Poonch

R/0 sanai

Tehsil surankote
District poonch
Jammu and Kashmir

R/o fazlabad tehsil surankote distt poonch

Mok o cccnaloca

Name of the program completed in GDC Surankote?
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@® Bsc.
@® BA.
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Year of the completion of Graduation
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How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation
to your current job / occupation?
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@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@ Poor

Infrastructure and Lab facilities?
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@ Excellent
@® Very Good
) Good

@ Fair

@ Poor
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Faculty
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@ Excellent
® Good

® Fair

@® Poor

Canteen Facilities
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@ Excellent
@ Very good
& Good

@® Fair

@ Poor

Library
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@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

(R %/&/ Ay’

https://docs.google.com/forms/d/1yO|(5SelzeGEBIF|Z7ITNE4Br 17dZtmQezrinpUdNKHANiewanalytics

Ny o A



Alumni Feedback IQAC GDC Surankate

Educational Resources
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@ Excellent
® Good

@® Fair

@ Poor

Overall Rating of the College:
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@ Excellent
@ Very good
@ Good

@® Fair

@® Poor

\

et T 1)

https://docs.google.com/forms/d/1 yOjGSelzcGEBIFjZ7ITNE4Br1 7dZtrchernpUdNKHAN|ewanalytics

e ————




312021 Alumni Feedback IQAC GDC Surankate

Mention at least four points which make you feel proud to be associated with
GDC Surankote as Alumni
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The atmosphere of GDC surankote was so positive,full of energy and enthusiasm that
encourages to learn.

A place where one can gain knowledge better needed for survival in and outer world
with confidence.

The faculty was very cooperative. The relation between faculty and students was very
cordial.

It was the college that gave me strength to excel further in my life.
Proud of being a part of that institute
Thank You

Excellent faculty

Good infrastructure
Excellent staff members
Excellent NSS coordinate

There are lots of points to rate College and our time in !.
We spent too much best time.
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In what way have the development activities organised by the College
contributed to your overall development?
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Yes
Good
Nil

Excellent

It creates an atmosphere of overall development in every sphere we needed in our life.
There were so many curricular and extra curricular activities that build the overall

personality of a human being.
The organization of seminars, conferences, and debates provided many opportunities

to show your inner talents.

NSS
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Do you have any grievances with the college?
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No
Yes
No.

Not anymore but it was lack of subjects like English Literature as to be a General

Subject as Poonch College have and Urdu Literature was also not in our sessions..
And there should be more and more bodies of Students's Union as NSS, NCC and
more coming through JU to upgrade too much talents in students.

There should be a educational society of some students who can share views on

trending and emerging educational policies to make too much strong it.

Rest fine....

Thank You for giving too much opportunities

All

Are you employed? (if yes, mention please)
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